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CUADRO DE RESPUESTAS

INSTRUCCIONES:
»  MARCA TODO EL EXAMEN SOLO CON LAPICERO.

»  MARCAEN EL CUADRO DE RESPUESTAS, TACHANDO CON UNA X LA LETRA QUE
CONSIDERE CORRECTA (UNA POR PREGUNTA). CUALQUIER OTRA MARCA NO ES VALIDA.
>  DETRAS DE ESTA HOJA DEBE PRESENTAR LA SUSTENTACION DE LAS PREGUNTAS QUE

REQUIERAN DE ALGUN TIPO DE OPERACION O PROCEDIMIENTO.
>  PUEDE HACER USO DE SU CALCULADORA CIENTITICA.

»  NO SE PERMITE EL USO DE CELULARES O CUALQUIERO OTRO TIPO DE APARATO

ELECTRONICO.
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1. En todo triangulo se cumple que la medida de sus
angulos internos es igual a 180°. Segln lo anterior,
entonces en el triangulo, la medida del angulo 6 es:

A, 304°2'35" e
B.  124°2'35"

c.  21°37'9 Astrizaz
D.  55°56'25"

2. Elresultadode 61°31'10"” = 10 es:
A. 16°19'17"
B. 6°3'1"
C. 70°90'70"
D 6°9'7"

3. El radio de una bicicleta gira 4500°, Cuantas
revoluciones dio?
A. 12 vueltas exactas.
B. 13 vueltas y media.
C. 13 vueltas completas.
D. 12 vueltas y media.

4. Daniel todos los dias para llegar a su colegio recorre
en su bicicleta una distancia de 15 km hacia el norte y
luego 8 hacia el oriente. Cuantos kilémetros ahorraria
si pudiera ir en una sola linea recta desde su casa
hasta el colegio?

A. 23km
B. 10km
C. 6km

D. 8km.

5. En el siguiente tridngulo rectangulo cuanto mide el

lado x?
A. 2V3
52
B. 2V7 V22
C. 7V2
0

D. 35 p

6. A cudntos radianes equivale el angulo que bate la
tierra en un tiempo de 36 horas en su movimiento de

rotacion?
A. 3w
B En
4
C En
6
D. 7w

7. En el tridngulo de la pregunta 5 cual es el valor de

senf
A B
2
B 10v11
11
c. V2
22
D, Vit

5

8. Enla mitad de un parque rectangular de 40m de largo
por 30m de ancho, estd sembrado un hermoso arbol
de guayacan. Qué distancia hay desde el arbol hasta
cualquiera de las esquinas del parque?

A. 40m.
B. 25m.
C. 50m.
D. 100m.

9. Si un hombre habia nacido en el afio 23 a.Cy fallecid
a la edad de 40 aiios, en qué aio murid?

A. 63d.C.
B. 17A.C.
C. 63A.C.
D. 17d.C.

10. Al simplificar la expresion v/1080 se obtiene
A V120
B.  36V30
C.  6V30
D 30v6



